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BuxapuuTe, noxanymcra,
coToBNEe TenedoHH
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3KBMBANEHTHLIX
npeobpasoBaHun
ANEKTPUUECKMX Lenen




E PE3UCTHBHbIE LenK

Ha3bIBAIOTCH
JNEeKTNNYECKe Lenu, cocroauue
TONbKO U3 NUHEUHbIX
Ne3UCTUBHDIX 3NIEMEHTOB U
MCTOUHUKOB.
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d_ MeToAbl npeobpa3oBaHug

o [ipy BCEX cnyuasax 3aMeHbl
3aJaHHbIX CXeM
3KBUBANEGHTHBIMMW, He AOMN:KHbI
M3MEHATLCA TOKU U HANPAKEHUA
Ha YUacTKax uenu, ocTaBliMxcs
De3 npeobpa3oBanmAa.




JaMEHa nocneaoBaTenbHo
COCAVHEHHbIX CONMPOTUBNECHUN
- 0AHUM 3KBMBANCHTHLIM




i flocneaosarTenbHoe COe AUHEHME.

- HaitTv oGwee conpoTuBnenue R.
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PelLleHue:
- R=R1+R2+R3=100+100+100=300 Om.
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Benuuuna, 0bpaTHaa connoTUBIIGHMIO,

-

ECTh INEGKTRIMYECKAA NPOBOAUMMOCTD.



= 22883 ¥

linoBoAMMOCTb NE3ncTOoNa
G=0,25 Cm.

Onpepenvtb

CONNOTHUBNEHUE Ne3UCTOoNA.



ﬂ_ PeLeHHe.

=4 UM.
R=1/G=1/0,29=40

—
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JaMeHa napannenbHo
COCAVHEHHbIX CONPOTUBNECHUN
OAHUM 3KBMBANECHTHLIM




Hautu oGuiee conpoTvBneHnue R.

=? R1=R2=R3=100 OMm

= 22828 7
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= 22828 7

Pewenue: Haxoaum G1, G2, G3. Aanee
G=61+6G2+G3=0,01+0,01+0,01=0,03 Cm.
R=1/G=1/0,03=33,333 OMm.




R R RERR.






q CmelwnanHoe coeAMHEHue

- CMellanHoe coeaMHeHve Ne3ucTopos
npeacraBndaer coboun coueTanuve
- nocnenoBaresNbHoOIo ¥ napannenbHoro

- COCAVHEHUN.

-
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Npvumen.
CMeluaHHoe coeAMHEeHMe.
- Hautu obLuee conpoTUBNEHME.
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(RI2)+(RI2)=R
o—— |0
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< HIITT N,

HavT¥ conpoTUBNEHNe OTHOCUTENbHO ToueK 3-4.
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a fipumen

-

- 3HaueHue BXOAHOIO CONPOTUBICHUA LNy B OMaX
DABHO .....




< HIITT N,

Hantn BXoaHOe Hanpa:keHue U, ecnu I, 3aAaH




ITTIN L,
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a fipumen

flocTPOUTb 3aBUCUMOCTD “2 0T TOKa B Lieny, KOTONbIN
W3MEHACTCA C UBMEHEHUEM Bz ¢ warom10m.
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fipUMen 2. Hapucosats NpuMepHyIo 3aBUCHMOCT U,
OT U3MeHeHus R, (KauecTBeHHo) .
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NipeobpasoBanye TNEYroNnbHUKAB
3KBMBAJICHTHYIO 3BE3AV:

TpeyronbHUK

2333327
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dopmynbl npeobpasoBanya TPEYIoNnbHUKA B
3KBVUBANCHTHYIO 3BE3AY

TpeyronbHUK

i R12R31
RIE i R23 i R31
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dopMmynbl Npeobnasosanne 3se3QbliB
JKBUBANCHTHLIN THEYIONbHUK
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Nipy nocneaoBaTeNnbHOM W
napannenbHom coeaAMHeHMM R L, G
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a linumen.

HauTH 3KBUBANECHTHYIO EMKOCTD
ABYXNOMNIOCHUKA







a linumen

HauTH IKBUBANEGHTHYIO UHAYKTUBHOCTD
ABYXNONOCHURA
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L+L/2=1,5L
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MeToA 3aMeHbl HECKOJNbEWX

nocneaoBaTelibHO COCAUHEHHLIX
TCHENATONOB HanpAkkeHUA OAHUM
JRBUBANICHTHbIM
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3I{BI/IBalIEH'I'HI:II/I TCHepaTon

(+n ecnu Ek copnagaer
¢ E, MHaue (-,



MeToA 3aMeHbl HECKOJNbEWX

napannenbHo COCAVMHECHHDbIX

TCHENATONOB HanpAkkeHUA OAHUM
N JRBUBANICHTHbIM




JKBUBANCHTHLIN TeHenaTop

= 2288

w+E, n €CNUA coBNaAaer ¢ E, uHave u-En.




TIII{ B Harmy3kKe R

= 2288




TOI{ B K-OM BETBH v-:.2...u

= 2288 7




) Npumen

OnpeaenuTbh NOKa3aHuda BONbTMETNA,
- CONPOTVBNECHME KOTONOro OecKoHeuHo
BeJINKO.

E1=40 B,
E2=10 B,
R1=R2=3 Om.
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a PellieHMe:
—
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MeToA 3aMeHbl HECKOJNbENX
napannéenbHo COCAVMHECHHDbIX
TCHENAToONOoB TORd OAHUM
JRBUBANICHTHbIM

- BHYTNCHHAA NNOBOAMMOCTD
(+1 eCnu lk COBNAaAAeT C J, UHaue (-,
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